



# 市法院召开表彰大会暨队伍教育整顿动员部署会 切实维护公平正义 推进县域治理现代化

融媒记者 颜元滔

本报讯 3月9日,市法院召开2020年度工作表彰大会暨队伍教育整顿动员部署会。市委副书记、政法委书记胡积合,市人大常委会副主任叶成超、市政协副主席黄瑞燕、市法院院长楼常青参加。

过去的一年,市法院全体工作人员忠诚履职、担当作为、创新实干,圆满完成各项工作任务,交出了一份让

群众满意的答卷。以一月一镇平安大会战为契机,执结案件6396件,到位标的17.1亿元,有效推进执行难题化解,促进诚信永康建设;深化推广龙山经验,成功举办首届龙山经验高峰论坛;龙山经验人大代表联络站和政协委员调解室成效突出,相关工作得到最高人民法院、省级领导批示。去年,市法院还荣获2018-2019年度平安浙江建设先进集体。

胡积合对市法院取得的成绩表示肯定,认为市法院服务大局质量好、群众工作基础实、改革创新成果多、队伍建设能力强。胡积合强调,要始终坚持党对法院工作的绝对领导,确保政法队伍政治上绝对忠诚,要以讲政治为第一要求,提升干警政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要不断提升法院司法公信力,确保案件质量过硬,通过深化刑事诉讼制度改革、营造公平竞争法治环境、健全切实解决执

行难长效机制、持续推进行政争议实质化解工作,切实维护公平正义。要持续擦亮品牌名片,深化推广龙山经验,积极推动司法领域数字化改革,提升矛盾纠纷化解水平,持续推进县域治理现代化。要抓牢政法队伍教育整顿重点,进一步强化政治建设,进一步优化纪律作风,进一步提升素质能力,真正做到让党放心、让人民满意,为打造世界五金之都品质活力永康提供强大的司法保障。

## 发扬三牛精神 贡献三农力量

### 市农业农村局开展三联三送三落实活动

#### 勇攻坚 亮清单 践承诺

融媒记者 秦艳华

本报讯 近日,记者在经济开发区雅应村看到,一台挖机正在清运碎石、碎木等垃圾,党员干部们则忙着清理乱搭乱建。据了解,雅应村已先后投入40多万元用于美丽田园建设。

据了解,美丽田园建设是市农业农村局五攻坚四清单双承诺内容之一。此外,该局还将稳步推进省级新时代乡村集成改革试点县创建、省级

乡村振兴集成创新示范县创建、省级农业绿色发展先行县创建、启动乡村振兴示范带建设、开展新时代美丽乡村创建、推进互联网+农业建设、启动消薄新三年行动、新建规模生猪养殖场2等工作,全面提速业兴、景美、村强、民富、人和的乡村振兴永康样板建设。

新任务新征程新希望。为了将各项工作做细做实做到位,市农业农村局组织开展了前期调研,将清单细化

成40个小项予以分解和落实,并明确了分管领导、责任科室和专班人员,挂出时间表和作战图。同时,该局还紧扣民生关切,强化精准施策,做好产、建、改、管4字文章。

全局干部要带着任务、清单、责任,第一时间深入基层开展三联三送三落实活动,深入一线破解难题、为农解忧,彰显部门担当。市农业农村局党委书记、局长赵斌表示,下一步,该局将以开局就是决战、起点就是冲刺的决心,继续发扬三牛精神,锐意进取、奋勇争先,为建设世界五金之都品质活力永康贡献三农力量。

## 东山县考察团来永

融媒记者 董英晓

本报讯 3月12日,福建省东山县考察团来永,对我市营商环境建设、国企运营等进行参观考察。

近年来,市委、市政府全面贯彻落实上级关于优化营商环境的决策部署,把优化营商环境作为一项重点工作来抓,以一局一事一出彩撬动改革红利释放,围绕为市场主体添活力,为人民群众增便利的工作导向,聚焦问题促改革,对标先进找差距,实施了一批优化营商环境工作举措,取得了初步成效,全市营商环境得到了较大改善。2020年,我市成功举办首届永康民营企业节,小微企业制度供给力指数位居全省榜首,市场主体突破13万户大关,县域营商环境指数位列全国第24位,县域经济综合竞争力位列全国第47位,城市信用综合指数位列全国第65位。

东山县位于福建省南部沿海,介于厦门与汕头两个经济特区之间,历史底蕴深厚,拥有中国优秀旅游县称号。

在座谈交流中,大家围绕优化营商环境、最多跑一次改革、促进旅游产业发展等经验和做法发表了看法。双方还就如何进一步加强多领域交流,促进经济社会健康协调发展交换了意见。

在永期间,考察团先后参观了五金名品展示馆、总部中心、星月集团、行政服务中心等地。每到一处,考察团成员表示,永康在发展过程中积累的一些好经验好做法值得东山县学习借鉴,希望通过这次考察,把先进理念带回去,促进东山县的经济社会发展。

## 市科技局局长胡浩谈新年新思路 加快构建高能级科创平台

### 十四五 开新局·一把手访谈

融媒记者 吕高攀

当前,新一轮科技革命已经席卷全球。作为全球工业生态链的重要一环,五金企业不可避免地进入了高速升级的通道。市科技局局长胡浩表示,时代的发展和行业的变化都对科技工作提出了更高的要求,接下来,市科技局将进一步做好强链补链延链工作,构建更加完善的科技资源共享平台、更加优质的孵化创业平台、更加高效的科研攻关平台。

今年,市科技局将以五金产业创新服务综合体的建设和提升为核心,围绕研发设计、产业培育、检验检测、创新创业、智能制造、智慧监管等功能,聚焦共性技术难题的解决,整合现有创新服务要素资源,引入或新建短缺创新服务机构,通过聚合各类创新

服务资源,实现传统产业动能修复及新兴产业裂变发展,达到聚合裂变的效果。

同时,新一轮的科技工作将聚焦企业需求,构建完善的创新生态,谋划打造1+1+5+N创新平台,构建研发-设计-试制-孵化-加速为一体的全产业链科技创新服务体系,启动现代五金(电子)协同创新平台及丽州研究院两大高能级科创平台建设,重点建设好工业设计、新材料、大健康、电子信息、林草装备五大产业研究院。

此外,市科技局将全方位强化制度安排、平台构建、资源导入、人才引进、主体激活、环境营造,进一步贯彻落实创新驱动发展战略,加快构建产学研用金、才政介美云十联动的创业创新生态系统,加快建立以企业为主

体、以市场为导向、产学研深度融合的技术创新体系,着力打造创新驱动示范引领高地,着力构建协同创新共同体,形成集聚资源、推进发展的强大合力,让创新真正成为经济社会发展的第一动力。

胡浩说,从激发企业的创新意识,到提升五金产业的创新能力,到创新生态的完善,科创平台的建设在其中将发挥举足轻重的作用,实现多主体之间的多维度紧密、快捷沟通,夯实创新能力支撑、创新人才支撑、创新环境支撑。

在优化资源配置效率的同时,市科技局将努力激发企业自主创新意识,在产学研用协同创新、转移转化创新成果方面起到引线针作用,着重抓好高能级平台谋划建设,创新主体倍增提质、创新要素支撑强化、科技服务保障优化各项工作,为我市打造世界五金之都品质活力永康提供强有力的科技支撑。

# 欢迎刊登分类广告

出租出售回收  
发电机组 13588613758  
江南街道厂房出租  
2338,1至4层,2000㎡。  
18072377969  
花木超低价处理  
10万株。13705898069  
套房转让或出租  
2424九铃东路115㎡  
摩托车库,阁楼30㎡  
靠江,棚头,学区房。  
15257986956,580956  
寻培训合作伙伴  
2428培训机构有证有场地。  
15925928918,289869  
幼儿园转让  
具体面议13858909093  
丽州首府套房转让  
162㎡17楼,精装修带阁楼,四室二厅二卫。  
551001  
锦绣学府套房转让  
159㎡15楼毛坯。551001  
声明  
2438永康硕坚电器有限公司遗失公章一枚,声明作废。

讲文明树新风 公益广告

## 社会主义核心价值观

